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“РОБІТНИЧИЙ” УРЯД БРИТАНІЇ ВИСИЛАВ ВОЄННІ КОРАБЛІ ДО ЄГИПТУ признався, що свідчив фальшиво
- ПРОТИ МУНІЯ Й БИЛІНГСА
як 400

поранених підчас розрухів 
у місті Александрії

“СОЦІЯЛІСТ” МЕНДОНАЛД ЗДАВЛЮЄ ВИСТУПИ 1 П vnifTHY 1 
ЄГИПЕТСЬКИХ РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН ПРОТИ А 1 ил 1

БРИТІЙСЬКОГО ІМПЕРІАЛІЗМУ
БОЛТНМОР, Мерілеіи. 14-го 

Тут винайдено Джа- 
на МекДоналда, який 14 років 

. тому зїзнавав на росправі про
ти Томи Мунія й Порена К; 

■з Билінгса, в наслідок чого вони

не .тав Мунія й Билінгса й під
час наради -не міг їх бачити.

До фальшивих зізнань намо
вили його агент державної 
прокураторіІ. які хотіли зро
бити фрсйи-їт на робітничих 

І провідників, що їм і вдалося 
були засуджені на смерть, а Вони іаплатили йому кошти 

Тепер на вулицях Алексан- опісля присуд їх імшено на подорожі й усі видатки н івя- 
дріі патролюе більше як 1,000 досмергн>% вязницю. їх засу- 
жовнірів. які стараються не до- джено бу.то в звязку а вибухом 
Пустити до нових розрухів

липня.

Мре-1
мі*рМекДоналд оповістив сьо петських робітників.! селян, які 
годні в парламенті, що бритій-{повстають проти- бритійського,

... . ... імперіалізму та ного агентів
ськи ро ІП1ІИ іии уряд при фуадї гпремієра Сідкі' АЛЕКСАНДРІЯ, Єгипет, 16
казав вйелати Два воєнні ко- Паш; "Признатися до цього

ЛОНДОН,. 16 липня. присмирсння повставших єги-

(переважно британські ) та ки
дала камінням ва європейців. 

Демонстранти захопили три 
еги- МОТОРОВІ тріжи, якими дово- 

нетсЬкого уряду після корот-1-жувано поліцію, й Остаточно.
загнали поліцію до поліційіктт 
стації, яку , облягли н хотіли 
підпалити.
• Прибуло військо, яке разом 
з поліцією відкрило вогонь і 
примусило обурену юрбу від
ступити. Демонстранти, втіка
ючи перед вистрілами, нищили 
лямпи на вулицях, трамваї та

На бічних вулицях
раблі до Александрії, в Єгипті, “соціилістові" якось не лицює, Александрії вибуяли вчора ве
де єгипетське населення пов- тому він говорить про “охоро- пером'нові розрухи проти 
стало проти короля Фуада й ну життя й майна чужинців."
диктаторського уряду Сідкі МскДоналд сказав також \ кого вимушеного “спокою". 
Паші, шо є агентом бритій- парламенті, що Сідкі Наша, те Офіційно обчисляють, що в 
ського імперіалізму- перинній єгипетський преміер. розруха* 17 осіб було убитих

МекДоналд сказав, що ко- та Нагас Паша, бувший премі- j більше як 400 поранених, ба- 
раблі висиляється для охорони ер і провідник націоналістів, гато з них критично, включа- 
життя й майна - чужинців, за- дістали пересторогу, що бу- ючи кількох європейців, 
г рожених розруха ми в тім мі- дуть уважитися відповідальні: Па вулицях міста зібралися 
сті. Однак це є втерта фраза за життя й інтереси чужинців великі юрби народи, щоб від- 
всіх імперіялістів, коли вони Вислані до Єгипту воєнні ко agy# честь памяти* убитих під- 
висилають армію і фльоту для раблі називаються “Ремиліс" і час розрухів у Мансурі мину- 
здавлений народні* бунтів у, “Кеш " Елізабет”. Перший з- дог о т’жння. Влада каже, що

них є поємности 30,000 тон, а провідники націоналістичного 
Розуміється, голова “робіт- ! другий 23,000 тон. Оба вони

липня іку з І1НМ
МекДойа.тд докладно описує, 

як агенти взяли його до вязни- 
ці й показали йому двох ви- 
знін, щоб опісля він міг "пізна
ти їх н;і росправі, коли суд 
спитає його, чи він знає їх.

Діставши це при maim я від 
МекДоналда, адвокати засу
джених порозі мїлися телегра
фічно з Понгом, губернатором 
Каліфорнії. МекДоналда ма
ють випустити на волю й він 
має поїхати в товаристві адво
катів до Каліфорнії. Щоб устно 
підтвердити там свої зізнання.

бомби підчас КараЛИ" воєнного 
приготування в Сан Францїско 

АЛЕКСАНДРІЯ, Єгипет, 16 1916 року.
Менші демонстрації МекДоналда негайно відстав- 

наступили сьогодні після аре- ієно на поліцію, куди прибули 
штуванни членів місцевого також адвокати Мунія й робіт- 
Вафду -(націоналістичної пар- мичих організацій, шо добира
ти і, яких (-важ,іють відмові- ються ного звільнення, 
дальнимп за вівтіркові розру- МекДоналд зложив заприся- 
хіі. Сьогоднішні сутички бу- жене зізнання, в якім каже, що 
.їй менші й кількох агітаторів його свідчення проти Мунія' и 
арештовано без великого тру- Билінгса н;і росправі були

фальші»

липня.

склеїти.
11о полуднє-прибуло ще біль

ше війська, яке з н.иАеннми 
багнетами прочистило головні 
вулиці, однак розрухи продо
вжилися на бічних вулицях пі
зно в ніч.

Майже всі європейські скле
пи в місті були заатаковані де
монстрантами й понищені. Мі
сто в ночі було в темноті, бо 
майже всі лямпи є побиті.

ту. Військо патролюе вулиці, 
щоб утримати “порядок", ця 
Жовніри стоять коліомнами на 
головних вулицях.

АЛЕКСАНДРІЯ, Єгипет, 16 
липня
зібралися сьогодні перед дер
жавним шпиталем і обкидали 
його камінням. “ІІ о р я д о к" 
привернено з великими трудно
щами.

ві від початку до кін- 
Далі він каже, що зовсімпідлеглих країнах.

комітетника гаранту вали, що не 
ничого" уряду не сказав, що!мають по вісім 15-Цалевих гар- Гіудс ніяких "безпорядків", 
воєнні кораблі висилається для'мат. ^ Однак, як каже влада, з ча:

сом юрба почала кидати ка
мінням і фляшками на поліцію, 
що "стерегла" демонстрації, 
та цілком прогнала її. Рівно
часно юрба заатакувала євро
пейські склепи по цілім місті

УСПІШНА ВИБОРЧА КАМПАНІЯ 
А. Е, СМИТА У ФОРТ ВИЛ'ЯМ

Кілька тисяч єгиптян

ГОЛОВА ПАРЛАМЕНТУ НЕ ДОЗВОЛЯЄ 
НА ЗАПИТИ ДО ПРЕМІЄРА І

ФОРТ ВИЛ'ЯМ. Онт.. J5 ли- Лейборит Петтісон, який на мі- 
____________________ J_______ пня. — В наслідок виборчої тінгу, де була затверджена кан-

. кампанії Комуністичної фіцртїі дидатура тов. с мита конферен- 
РОБІТНИНИ ВИГРАЛИ 8 окрузі форт Вил'ям. іасно- цією робітничих організацій,

. вано .комуністичну ячеіїку в заявив,-що комуністична І Іар- 
'Упсала, фермерській оселі не ті* роздвоїть ряди робітників, 
захід звідси Тов А 1 с мит, показав, що він сам є агентом

ЛОНДОН, 16 липня. •— Коли 
премієр МекДоналд оповістив, 
шо брнтійськнн Уряд приказав 
вислати два воєнні кораблі до 
Александрії, в парляменті за
панувало хвилево велике замі
щення.

вляючи, що вони не на місці, 
однак лейборитьск Іш ПОСОЛ. 
Ернест Тортл таки запитав:

“Чи є наміром бритійського 
уряду підтримувати збройною 
силою короля, який кпить з 
парламентарної влади?",

Спікер знову вміщався и за- 
Оповіщення,МекДоналда бу- питання устало без відповіді 

до приняте оплесками » бокс - Адміраліція Повідомила аме- 
консерватистів, однак ліві'лей- риканську пресову агенцію 
борити вчинили малу бучу, ко- Юнайтед Нюз, що воєнні ко
ли вони постійно ирббувалн раблі “Квін Елізабет" і “Реми- 
запита-тй "свого" премієра,- як ліс",-з залогою по 1.200 людей 

його думку ця вістка буде!кожний, фдгіли.іи до 
принята єгипетським народом з дрм з острова Скінто та ще 

Спікер (голова парламенту)[вони прибудуть туди в питии-

СТРАЙК НА ШЛЕСНУРАЛЬНИМ СЕКРЕТАРЕМ (Ьешроіна депеша Інпрскора ) кандидат Комуністичної Партії, 
БЕРЛІН. 12 липня. — Шість відбев ряд дуже успішних мі- 

тисяч текстільних робітників тінгів у місті й на' фермах.- Ро- 
на Ш.теску вийшли на страйк, і бітники й бідні фармері, 
примусили підприємців ВІДТИ- ті.

буржуазії. Він відтягнувся від 
кандидатури й заявив, цю бу
де активно підтримувати лібе
ральної о кандидата Вилсона, 
єднаючися таким способом з 
капіталістичною napriejo проти 
Комуністичної Партії та її кан
дидата тов. Смита. Цей но-

Рцков увійшов до Політичного Бюра, а Бухарі* і Томський 
вибрані до Центрального Комітету партії. навіть

шо ще недавно були за втя
гнути знижку платні. Відбува- тими приклонниками - капіталі-МОСКВА. 14 липня. — Ші- 

снайцятиіі Конгрес Всесоюзної 
Комуністичної Парті закінчив 

і ся в неділю промовою тов. Ка
ліці на й виспіванням "Інтерна- 

! ціоналу" делегатами. Великий 
ентузіязм виказали делегати 
при закінченні цього- історич- 
ііого конгресу.

Вибрано Центральний Комі
тет з 71 членів, до якого увій
шли Сталін, Кдганович, Моло- 
тов, Калішн. Ворошилив, Ру- 
дзутак. К у.й б і ш е в, Косіор, 

j Яковлев, Рнков, Томський, Бу- 
харін та інФі •

шева й Косіора.
Сталін- був поновно вибра

ний генеральним секретарем 
партії. Оці товариші є вибра
ні як члени Організаційного 
Бюра: Сталін, КаганоЬич, Mo- 
лотов. Аку.іов, Бавман, Бубнов, 
Добав, Москвін, Постічев і 
Швернік

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ КО
МУНІСТІВ У ПОЛЬЩІ.

ються переговори відносно ска- сіимних партій і церкви, приіі- 
папреженої мають з великим енту йязмом

Робітники повернули промови тов. Смита й інших нишк і становище цього ре- 
комуністичних промовців, що формістичцопо льокан б у ржу- 
представляють партійну вНб'ор- а.ні ясно показує, чому кожний 
чу и.іятформу гі обговорюють робітник і бідний7 фапмер по- 
пекучі проблеми робітників і винен голосувати і працювати 
бідних фармерів.

Місцеві робітничі фейкери є 
також такі самі, як * і всюди.

сування системи 
праці
^о праці вчора.

Алексан-на

12 РОБІТНИКІВ УБИТИХ 
В ТУНЕЛЮне дозволив на Запитання, зая-'пю рано. і.і комуністичним кандидатом 

тов. .Смитом В' окрузі форт 
Вил'ям.

У
ч

КЕМП МИЧЕЛ. Каліфл 17-го 
Ексульозія газу вби-ЗАКОНОДАВЧЕ ЗІБРАННЯ В ІНДІЇ 

УХВАЛИЛО НАГАНУ ДЛЯ УРЯДУ
липня.

закінчився конгрес негерських
до арештів послужили "тайн, го ПІС.1Я .Єкснль<>іїг видобуто DflCITUUIVID V ГАМБУРГУ

ІІіенум Центрального Комі . інструкції”. Комінтерна. в яких на Bvpx ТІЛІІ двох убитих. fUDI І ПУІІХІР J I HlflUJll J
гету негайно вибрав Політичне було “гірнказано польським ко-Уряд признає тепер, що підчас нападу поліції на демонстрацію 

в Бомбею було поранених більше як ІЧК) осіб. Бюро, яке складається- з таких муністам викликувати розрухи
Товаришів Сталіна, Каганови й повстання " Так тірсдставля- ЗАСУДИЛИ УГОРСЬКИХ 
за, Молотова. КалТЙІИа, Воро'- ють справу капіталістичні. га- unuv/UIPTID

Il зі всіх 144 послів, однак по- ШИЛова, Рикова, Кірова, Куйбі- зети. liUln JrllvІ lu
мимо ту>го за внеском було 60 
голосів, а проти нього 48.,

Уряд признає тепер, що під-

(Везлротна депеша Інпрекпра.)
ГАМБУРГ, 10 липня, 

народній конгрес негерських 
робітників, який тут відбува
ється, вислухав так(іх доповБ 
дів: Джеймса В. Форда пр<> 
працю МіжнародиьоГ*б Коміте
ту. Падмора про економічні 
бої, Петтерсона про примусо
ве працю й Ma колі про небсі- 
пеку війни. Після того насту
пила основна дискусія і звіти 
делегатів з ріжннх країн.

Конгрес вислац привітну те
леграму до Червоного Інтерна
ціоналу Професійних Союзів

Після єьогоднішної сесії від
бувся міжнародній мітінг гам- 
■бурських докових робітників 1 ■ 
моряків і кораблів у порті та 
інших робітників

. Між-СІМЛА, Індія, 13 липня. 
Навіть “умірковані ліберальні" 
посли індійського законодав
чого зібрання, щі відбуває те
пер тут свою сесію, були при
мушені уступити під натиском 
мас і напятнуватн уряд за зніт 
комісії Саймона та за надходя- 
чу конференцію в Лондоні, що 
має обговорювати справі) Індії-

Ухвалено внесок, щоб змен
шити на 35 доларів кошти по
дорожі для кожного делегата, 
що поїде на конференцію в 
Лондоні. Це є тнірЧнин бри- 
тнйськин пар.іяментарнин спо
сіб ухвалювання вотуму недо- 
вірря або нагани для уряду.

В лондонськім - парляменті 
\ ряі був би повалений,, якби 
перейшов такий внесок. Але 
індійське законодавче зібрання 
є .інше заслоною, за якою пра
вить по диктатореьки віцеко- 
роль, назначеннн "робітничим" 
урядом МекДоналда. І він не 
випустить добровільно влади 
зі своїх рук, хоч би такі внески 
ухвалювано щодня.

Націоналістична партія бой

котує зібрання, уряд назначує
„я-

(Бездрьтна депеша інпрекора.)
БУДАПЕШТ, Угорщина, 11 

дипня " Сьогодні засуджено 
другу групу підсудних КОМУНІ
СТІВ. Ландора засуджено на 
пять років; Федора на З1., року; 
Гол ера. Себеиіа Насса, Соли-

РАДІО-СТАЦІЯ МОСКВИ НЕ ДАЄ 
СПОКОЮ НІМЕЦЬКОМУ УРЯДОВІ

БЕРЛІН, II липня Міжна
родній мещерський конгрес за
кінчився вчора після вибору 
нового комітету. Джеймс В. 
Форд ііст.ів вибраний головою 
комітету. Ухвалено резолюції 
по ріжним питанням Конгрес 
такінччвси “Інтернаціоналом", 
який відспівали ентузіястично 
всі делегати

час нападу поліції на демон-г 
страц]ю в Бомбею в пягницю |. 
було поранейих більше як 500; 
осіб. Демонстрація була про ! 
тестом проти засудження * на
довгі речннці увизнення і на БЕРЛІН. 11 липня. Німець- ються через ' радіо лекції в мосі й Г.тяса 
вигнання’ 17 тубильчих жовні- кий буржуазний уряд дуже за- французькії!, англійській, швед- кожного Чотирох звільнено, 
рів. які відмовилися стріляти непокоєний тим фактом, що з ській, польській- і румунській Всі інші дістали "легкі” при- 
на демонстрантів у Пешаварі в Москви передаються чух-з ра- мовах. суди на тяжку працю. - Себеша
травні ц. р, діо праграми в німецькій мові. Румунська -влада, щоб "від- зв^нено, бо він уже відсидів

Признають також, що 35 по- ям досягають німецьких слу- городити населення від радян- до суду білвше, ніж його тепер 
ранених, будіть примушені за хачів. Ці програми передають- ської пропаганди", придумала засуджено, 
лишитися в шпиталі на деякий ся три рази на- тиждень і з них сильний шум у радіо,' що за.-, 
час.-Урядово не підтверджено довідуються слухачі про усні- глушуе програму з Москви 
ще, що хтось Помер, але без|хи індустріялізації в Радян- Однак у Німеччині такий епо
сі мніву бу.то кілька смертннх’сккім СбЮзі, а також про ро- сіб був би непрактичний,.',бо

бітннчий рух у цілім світі: , він перешкаджав би кораблям.
Німецький уряд шукає тепер шо послуговуються радіом. 

способів, як проти-Длати цьо
му. Сильна радіо-стація в Мр- ють 

РИМ, 28 червня Ф'ашіст- скщ пересилає звуки на 1,200 
ський кабінет під головуван- і більше миль. Населення Ні
нам Мз'ссоліні рішив внаснгну- меччипи ,3 великою увагою 
вати 25 мільйонів доларів на слухає радянську програму, 
посилення зіброєнь. j Крім того в Москві переда

на два роки,

ПОГРОМ ЄВРЕЇВ У ПОЛЬСЬКІМ МІСТОЧКУ
НІМЕЦЬКІ ФАШІСТИ ІЮБИ- 

ЛЙСЯ НА МІТІНГУ. "
БЕРЛІН. 14 І

ВАРШАВА. 10 липня •У'ЧивсЯ з приходом сильного, за- 
мюточку Здунеька "Воля коло гону поліції, яка арештувала 
Лодзі банда хуліганів зробила тих хуліганів, що могла діста- 
погром на євреїв, підчас яко- ти в свої руки, 
го одну особу смертельно по
ранено, а багатьох інших тяжко 
побито Заатаковані єврейське

ипня. — Вчоравипадків.
опозиційні фа цисти зібралися 

Німецькі фацгістн пропрну- в Гe*ff»ypryt ЇГ на мітінгу цро- 
, щоб після кожної радян- моїіляли визначні лідери. Гвар- 

ської радіо-прпграми в німець- дія Гітлєра . розбила мітінг 
кін мові виголошувати зараз.Кілька осіб було тяцко ушко- насе.ТТ-ння місточка давало від- 
другу промову, яка опрокиду- джених, між ними ноторичннй 
вала би радянські твердження майор Бухрукер, якому розби- 

—-------- то ніс.

ІТАЛІЯ ВИЛАЄ 525.000,000 
НА ЗБРОЄННЯ. / ПРАГА, II - Влада

заборонила вчора на протяг. 
шістьох місяців два комуні
стичні денники: "Карпатську , 
Правду" в українській" мові і 
"МункасуйсаГ' в угорській.

липня

січ погроміцикам/ і одного з 
них убило, але mjM'me більше 
роз'ярило банду Погром скін-
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